

Опис

Бадьорий Ранок з лемонграсом та гвоздикою дієтична добавка.

Трав'яний натуральний чай з м'яким лимонно-анісовим смаком та витонченим ароматом цитрусових та гвоздики.

Активні компоненти

Зелений чай – містить природні вітаміни, мікроелементи та інші корисні речовини, що тонізують, надають сил та підвищують настрій.

Лемонграс (лимонна трава) – підвищує фізичну та розумову працездатність та покращує самопочуття.

Гвоздика – підвищує імунітет, активізує мозкову діяльність та поліпшує пам'ять.

Плоди анісу – проявляють стимулюючий ефект, поліпшують зір та роботу головного мозку.

Трава звіробою – природний антидепресант, чинить тонізуючий вплив на організм.

Листя смородини чорної – насичують організм вітамінами С, Р, К, Е, групи В, мікро- та макроелементами (К, Са, Mg, Fe, Zn, I та інші); виявляють антиоксидантні, детоксикаційні, імуномодулюючі властивості.

Кореневища з коренями ехінацеї пурпурової – допомагають при виснаженні організму, стимулюють нервову та імунну системи.

Ромашки квітки – зменшують тривогу та депресію, активізують імунітет та нормалізують обмін речовин.

Показання до використання

Дієтична добавка до раціону харчування - додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного походження, що позитивно впливають на організм, підвищують життєвий тонус, працездатність, надають бадьорості, енергії, мають загальнозміцнюючі, антиоксидантні, тонізуючі властивості.

Спосіб застосування

1-2 фільтр-пакети по 1,5 г (або 1 фільтр-пакет по 2,5 г) залити 200 мл окропу, настояти 5-10 хвилин.

Вживати 2-3 рази на день.

Цукор або мед можна додавати за смаком. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Особливості застосування

Застосовувати з застереженням вагітним та при індивідуальній чутливості до компонентів фіточаю.

Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не є лікарським засобом.

Без ГМО. Без ароматизаторів.

Склад

Чай зелений, анісу плоди, лемонграс (лимонна трава), звіробою трава, смородини чорної листя, ехінацеї пурпурової кореневища з коренями, ромашки квітки, гвоздики пуп'янки.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, в сухому та недоступному для дітей місці за температури не вище 30 °С.